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PRIJEDLOG 
Temeljem članka 35. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 
36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 29. 
Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca broj 1/21, 2/22, 6/23 i 1/25) 
Gradsko vijeće Grada Čakovca na svojoj ___. sjednici održanoj ________ 2026., 
daje sljedeću 
 

S U G L A S N O S T 
na provođenje mjera gospodarenja otpadom - Pilot projekta sakupljanje 

reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika   
 

I. 
  

Daje se suglasnost komunalnom društvu GKP Čakom d.o.o. (u daljnjem 
tekstu: Pružatelj usluge) za provođenje mjera gospodarenja otpadom putem 
individualnih spremnika  za odvojeno prikupljanje plastike sa žutim poklopcem i to 
120 l – 350 komada, 240 l – 1400 komada i 360 l – 270 komada (u daljnjem tekstu: 
Pilot projekt). 
 

II. 
 

 Pilot projekt se uvodi na područjima sljedećih mjesnih odbora: Mačkovec, 
Žiškovec, Slemenice, Krištanovec, Mihovljan i Novo Selo Rok. 
 Odvoz odvojeno prikupljenog otpada obavljati će se jednom mjesečno prema 
kalendaru odvoza, kojeg će GKP ČAKOM d.o.o. uručiti korisnicima u mjesnim 
odborima provođenja Pilot projekta pri podjeli spremnika tijekom svibnja i lipnja 2026. 
godine, zajedno s uputama za pravilno razvrstavanje otpada. 
  

III. 
 

Cilj Pilot projekta je testiranje učinkovitosti odvojenog prikupljanja otpada, 
postizanje povećanja postotka razdvajanja reciklabilnog otpada (konkretno plastike) 
od miješanog komunalnog otpada te smanjenje količine miješanog komunalnog 
otpada.  
 

IV. 
 

Za potrebe provedbe projekta, Pružatelj usluge koristit će namjenske 
spremnike koji su mu ustupljeni u tu svrhu. Tijekom trajanja Pilot projekta, korisnici u 
obuhvaćenim mjesnim odborima koristit će dodijeljene spremnike umjesto 
dosadašnjeg sustava (vrećice) za predmetne vrste otpada. 

 
V. 
 

Cijena usluge korisnicima uključenim u provođenje pilot projekta neće se 
mijenjati. 

 
 
 



VI. 
 

Pilot projekt provodit će se u razdoblju od najviše pet godina, počevši od 1. 
srpnja 2026. godine, sukladno vremenu na koje su Pružatelju usluge ustupljeni 
spremnici. 

Pružatelj usluge dužan je Gradskom vijeću podnijeti godišnje izvješće o 
postignutim rezultatima, a po završetku cijelog projekta i završno izvješće s analizom 
učinkovitosti i prijedlogom za trajno uređenje sustava. 
 

VII. 
 

 Ova Suglasnost objavljuje se u Službenom glasniku Grada Čakovca. 
 
KLASA: 024-05/26-02/11 
URBROJ: 2109-2-02-26-4  
Čakovec, __________ 2026. 
 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
              Josip Varga, v r. 
 
 
 

O b r a z l o ž e n j e 
 

Dana 26.02.2026. godine Grad Čakovec i Grad Varaždin sklopili su Sporazum 
o zajedničkom provođenju mjera gospodarenja otpadom sa ciljem povećanja 
postotka razdvajanja reciklabilnog otpada od miješanog komunalnog otpada.  

 
Navedenim sporazumom, dogovoreno je da će Grad Varaždin putem Čistoće 

d.o.o., predati u posudbu Gradu Čakovcu putem GKP ČAKOM d.o.o., spremnike -  s 
žutim poklopcem za prikupljanje plastike i to: 120 l – 350 komada, 240 l – 1400 
komada i 360 l – 270 komada. Vrijednost danih spremnika u posudbu je 48.457,00 
eura, a posudba je dogovorena na vrijeme od pet godina.  

 
Postizanje povećanja postotka razdvajanja reciklabilnog otpada (konkretno 

plastike) od miješanog komunalnog otpada provjerilo bi se kroz pilot projekt kojeg bi 
proveo GKP ČAKOM d.o.o. na područjima sljedećih mjesnih odbora Grada Čakovca: 
Mačkovec, Žiškovec, Slemenice, Krištanovec, Mihovljan i Novo Selo Rok. Kroz pilot 
projekt bi se razmotrili efekti zamjene u korištenju dosadašnjih spremnika vreća za 
spremnike posude.  

 
Pilot projekt bi se pratio kroz vrijeme od najviše pet godina koliko je osigurana 

posudba spremnika. Primljene spremnike za prikupljanje plastike, GKP ČAKOM 
d.o.o. će tijekom svibnja i lipnja 2026. podijeliti svojim korisnicima na području 
mjesnih odbora: Mačkovec, Žiškovec, Slemenice, Krištanovec, Mihovljan i Novo Selo 
Rok. GKP ČAKOM d.o.o bi od 01. srpnja 2026. započeo prikupljati plastiku putem 
spremnika – posuda.  

 
Odvoz odvojeno prikupljene plastike GKP ČAKOM d.o.o. će obavljati jednom 

mjesečno prema kalendaru kojeg će GKP ČAKOM d.o.o. korisnicima u mjesnim 
odborima provođenja pilot projekta uručiti pri podijeli spremnika, zajedno sa uputama 



za pravilno razvrstavanje otpada. Korisnicima s područja uključenog u provođenje 
pilot projekta pasti će dosadašnja učestalost odvoza plastike s dosadašnjih dva 
odvoza na jedan odvoz mjesečno, iz razloga što su spremnici posude koje će 
zadužiti većeg volumena od spremnika vreća koje su do sada koristili. Cijena usluge 
korisnicima uključenim u provođenje pilot projekta neće se mijenjati. GKP ČAKOM 
d.o.o. će osigurati informacije o efektima provedbe pilot projekta. 

 
Rezultati projekta poslužit će kao stručna podloga za eventualne buduće 

izmjene Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 
cijelom području Grada. 

 
 Slijedom navedenog, predlaže se GKP-u Čakom d.o.o. davanje Suglasnosti 
na provođenje mjera gospodarenja otpadom - Pilot projekta sakupljanje reciklabilnog 
komunalnog otpada putem spremnika.   
 
                                                                                          
                                                                                           GRADONAČELNICA 
                                                                        Ljerka Cividini, mag.ing.traff./univ.spec.oec., v.r. 
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